



Председатель СК России поручил провести процессуальную проверку по факту организации финансовой пирамиды и обмана людей в Москве



В эфире ряда федеральных телеканалов вышли сюжеты о действующей на территории Москвы финансовой пирамиде, вкладчики которой стали жертвами мошенников. Сообщается, что после первых вкладов выплаты производились, но в конечном итоге люди потеряли свои деньги. При этом многие граждане вложили всё свои накопления.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю Главного следственного управления СК России по г. Москве А.А. Стрижову организовать доследственную проверку по данным фактам и доложить о ситуации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1731101>